



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xv. évfolyam 39. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2005. szeptember 30., péntek

## Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében meghívom a város lakosságát az Aradi Vértanúk emlékére rendezendő városi megemlékezésre, azt követően a közösségi pszichiátriai és fogyatékosok nappali ellátását nyújtó épület ünnepi átadására

**Időpont: 2005. október 6. (csütörtök)  
10 és 11 óra  
Helye: Sarkad, Vértanúk tere  
és Vasút u. 11. sz.**

10 óra Ünnepi program :

- Himnusz

- Emlékműsor

Közreműködnek az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium diákjai

- Ünnepi beszédet mond:

**Szűcs Levente**

az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola igazgatója

- Koszorúzás, Szózat

**11 óra: A közösségi pszichiátriai és fogyatékosok nappali ellátását nyújtó épület ünnepi átadása**

- Köszöntőt mond:

**Tóth Imre** polgármester

- Az épületben folyó ellátást bemutatja

**Sás Ildikó** intézményvezető

- A beruházás paramétereit ismerteti

**Kővári Arnold** osztályvezető

- Közreműködik **Buzi Károly**, a Sériült Fiatalok Klubjának tagja

**Tóth Imre**

**Kivitelező:**

polgármester

**Podeszt Kft. - Sarkad**

Országgyűlési képviselő

Hintóval, zenével

## Felvonulás az Idősek Napján

Az Idősek Világnapja alkalmából szeretettel meghívjuk Sarkad város lakosságát a 2005. október 2-án (vasárnap) 9 órakor kezdődő zenés, hintós felvonulásra.

A felvonulás útvonala:

- Indulás 9 órakor a Művelődési Központ parkolójából
- Tóth Imre polgármester ébresztése
- Rendezvény tér (Templom tér)
- Idősek Otthona ( Gyulai út)
- Újteleki Református Templom (Gyulai- Dessewffy u.)
- Hangulat Presszó (Ady E. u.)
- Művelődési Központ parkolója

A hintók a felsorolt helyeken megállnak és énekesek, néptáncosok rövid műsorral kedveskednek az érdeklődőknek.

A Művelődési Központ dolgozói

## Ökumenikus istentisztelet

Tisztelettel és szeretettel hívunk minden gyülekezeti tagot és érdeklődőt október 2-án, vasárnap este 6 órára a római katolikus templomba, ahol ökumenikus istentisztelet keretében a DORCAS nemzetközi segélyszervezet munkájáról tart vetített képes beszámolót Dani László ref. lelkes, a DORCAS munkatársa.

RKP

## Idősek Világnapján

A Városi Nyugdíjas Egyesület 2005. október 2-án (vasárnap) délután 14 órakor tartja az Idősek Világnapját a Bartók Béla Művelődési Központban, melyre tisztelettel meghívja tagjait és tiszteletbeli tagjait. Köszöntőt mond Tóth Imre polgármester országgyűlési képviselő. A műsorban fellépnek az ausztráliai vendégek és a sarkadi nyugdíjasok.

Vezetőség

## Szeretetvendégség

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség **2005. október 09-én vasárnap 16 órától tartja Idősek Világnapi Szeretetvendégségét**, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Helye: Református Idősek Napközi Otthona. Mozgásban akadályozott személyeket gépkocsival beszállítjuk.

Kérjük erre vonatkozó igényüket a 375-844-es telefonszámon szíveskedjenek jelezni.

Nőszövetség

## Felhívás ösztöndíjhoz!

Az SCKÖ felhívja az érintett családok figyelmét, hogy a ROMA ÖSZTÖNDÍJÁK pályázata megérkezett, beadási határidő: 2005. október vége.

A szükséges nyomtatványok, igazolások az információs irodában (S., Vár u. 2/b. Műv. ház) átvehető.

Felhívom a figyelmet a beadási határidőre: 2005 október 28 nap.

Ajtai Zsolt SCKÖ

Akár januárban már működhet

## Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás



Két nagy témakörben sikerült előrelépni a térségi tanácskozáson (Sarkad TV felvétele)

Szeptember közepén tartotta soros ülését a sarkadi városháza tanácskozó termében a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa. Az ülésen a térség településeinek polgármesterei, jegyzői vettek részt, melyen egyéb döntések meghozatala mellett két nagy témakörben sikerült előrelépniük. Az egyik a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiépítése, a másik – amelyre tulajdonképpen az előző is épülhetne – térségi informatikai hálózat megépítése.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú, vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott szolgáltatás.

Ezen alapellátási forma bevezetését a 10.000 főt meghaladó települések számára tette kötelezővé a Szociális Törvény, azonban lehetőséget biztosított a társult települések számára is a normatíva igénybevitelére, amennyiben a társult települések lakosság száma együttesen eléri a 10.000 főt.

Mint ahogyan az már a korábbi tanácskozások során

is elhangzott a megvalósításhoz szükséges eszközök beszerzése, telepítése költségigényes, melynek önerőből történő megvalósítása nagy terhet jelent. Ennek ellenére a szolgáltatás bevezetése az idős, beteg, illetve fogyatékkal élő emberek számára létbiztonságot jelent minden nap életük során.

Sarkad Város Önkormányzatához és a Kistérséghez is érkeztek a jelzőrendszer kiépítésével kapcsolatos ajánlatok, olyan ajánlat is mely a normatív támogatás (62 eFt/fő/év) ellenében biztosítja a szükséges műszaki berendezéseket, azokat felszereli, karbantartja és az egész rendszert működteti.

Tekintettel arra a tényre miszerint a szolgáltatás nem önkormányzatok által alapított szervezet által kerül előlátásra (bár a működési engedélyt ily módon is meg lehetne kérni), s az előterjesztésben szereplő szolgáltatás értéke nem éri el a nemzetközi értékhatárt (200 000 Euro) így a 2003. évi CXXIX. számú törvény értelmében szükséges egyszerűsített, tárgyalás nélküli vagy tárgyalásos eljárás lefolytatása. A törvény 146.-152. §-ai szabályozzák az eljárás formái, lebonyolítási kereteit. Az eljárás lefolytatása a Közbeszerzési értesítőben megjelentetett felhívással kezdődik, majd a beérkező ajánlatok értékelését követően a

szerződés megkötésével végződik. Első körben eredményes közbeszerzési eljárás esetén 2006 január 1.-én indulhat a teljes körű ellátás.

A Térségi Informatikai Hálózat kiépítése nem új keletű terv, de eddig a megvalósítása elérhetetlennek tűnt. Tulajdonképpen egy korszerű üvegszálakábelrendszerrel lenne szó, amelyen a településekintrétegei és lakói olcsón összeköttetésben állhatnának a nap 24 órájában. Legnagyobb akadályt az ehhez való pénz előteremtése jelentette a közelmúltig. Olyannyira, hogy egy erre irányuló pályázat önjelöltje (50 M Ft.) sem tudták befizetni. A cég sietett a térség segítségére természetesen üzleti alapon. „Beszállna” anyagiakkal, ha majd később üzemeltethetné a rendszert. A hálózat kiépítési munkájáért is versenybe állna majd, ami külön munkát (és hasznot) jelentene a cég számára nyereség esetén. Hogy miért fogalmazott Tóth Imre a társulás elnöke feltételes módban a téma bemutatása során, annak az a magyarázata, hogy valójában a megvalósítási terv alapelképzeléseit adta elő. Viszont valamennyi település képviselője egyhangúan felhatalmazta őt és munkatársait a terv részleteiből kidolgozására, a szükséges intézkedések haladéktalan megtételére.

-kas



Tájékoztató az állati hulladék kezeléséről

## Állategészségügyi és közegészségügyi szempontból kiemelt jelentőségű



Az állati hulladékkezelő telepet felülvizsgálják

Országunk Európai Unióhoz történő 2004. május 1.-i csatlakozásával közvetlen hatályúvá és kötelezően végrehajtandóvá vált az Európai Parlamenti és Tanácsi rendelet a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról. E jogszabály szerint az állati eredetű hulladékok ártalmatlanítása állategészségügyi és közegészségügyi szempontból kiemelt jelentőségű. A fent hivatkozott rendelet legfontosabb alapelvei a következők:

- valamennyi állati eredetű hulladékot, mellékterméket össze kell gyűjteni, és ártalmatlanítani kell,
- az állati eredetű melléktermékek illetve az ezekből készült termékek nem használhatók fel gazdasági haszonállatok takarmányozására,

- állati eredetű hulladékot csak speciális esetben lehet elátni.

Az Európai Tanácsi rendelet illetve a végrehajtására megalkotott FVM rendelet a települési hulladékgyűjtő lerakók (dögkutak) felülvizsgálatát illetve lezárását írja elő.

Az Európai Tanácsi rendelet meghatározza a lehetséges ártalmatlanítási módokat, melyek az alábbiak:

- engedélyezett égető műben történő elégetés,
- engedélyezett feldolgozó üzemben történő ártalmatlanítás.

Településünkön mai idő szerint a Városgazdálkodási Iroda kezelésében a rendezési terv szerinti hulladékkezelő övezetben (az úgynevezett méhkeréki olajos út mellett) működik az állati hulladékkezelő telep. Az alkalmazott technológiát ugyanakkor már jogszabály tiltja

(elhantolás). Ezen okok miatt is feltétlenül szükséges a problémával foglalkoznunk.

A fentiekben vázolt feladatok végrehajtása természetesen jelentősen meghaladja az önkormányzatok anyagi lehetőségeit, ezért célszerű mindenképpen a rendelkezésre álló EU-s támogatások igénybevétele, pl.: az állati hulladékok kezelésére kiírt KIOP pályázat.

Az állati hulladék kezelésével összefüggő önkormányzati feladatokról jogszabályban előírt kötelezettségek végrehajtásáról és annak módozatairól 2005. májusában a Békés Megyei Vállalkozás Övezet KHT Szeghalom tájékoztatót tartott a KHT-hoz tartozó 22 település önkormányzatai számára. E tájékoztatót elhangzott, hogy a KHT koordinálásában külső befektető bevonásával az érintett településeken a meglévő dögkutak felülvizsgálata elvégzésre kerül, elkészül a jelenlegi telepek rekultivációs terve, valamint a felülvizsgálatra bevont külső szakértő cég által gazdaságossági számítások által, meghatározásra kerül azon települések sora ahol hűtött hulladékgyűjtők kerülnek majd elhelyezésre.

A tárgyalások eredményeként 22 érintett település megegyezett, hogy Sarkad és Szeghalom településeken valósul meg 2006. évben a hulladékok tárolására szolgáló hűtőház építése.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

Bursa Hungarica

## Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Sarkad Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2006. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók („A”) és felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok („B”) számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményekben, továbbá nem állami felsőoktatási intézményekben az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján az államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben az általuk felvett szak képesítési követelményében meghatározott képzési időn belül nappali tagozaton folytatják, ill. 2006/2007. tanévben kezdik meg tanulmányukat.

„A”

Az ösztöndíj időtartama

10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2005/2006. tanév második, ill. a 2006/2007. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2006. március. Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

„B”

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2006/2007. tanév első féléve.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített pályázó a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó ta-

nulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatalnál pályázati űrlapon írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. A pályázati űrlap átvehető, a pályázat benyújtható a Polgármesteri Hivatal 10. számú irodájában.

**A pályázat benyújtási határideje: 2005. október 31.**

**A pályázatokat Sarkad Város Önkormányzatának Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javaslatának figyelembevételével az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság bírálja el 2005. november 30-ig.**

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázatával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében nyilvánosságra hozatalához.

**Polgármesteri Hivatal**

## Tisztelt nyugdíjas társak!

Mindannyian hallottunk a Székelyföldön pusztító esőzésekéről, áradásokról.

Sokan jártunk már a hírekben szereplő helyeken. Élveztük a táj szépségét, az ott lakók kedvességét. Éppen ezért, kérünk minden nyugdíjas (és nem nyugdíjas) társat, hogy lehetőségeinkhez mérten pénzádománnyal segítsünk a bajbajutottakon. Sok-sok adomány érkezett már - használati tárgy, élelmiszer, ruha - de az újrakezdéshez pénzre van szükség. Így azok kezébe kerülhet a segítség akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Az adományokat fogadjuk a szerdai fogadóórán (9-11 óra között), hétfőn délutánként (13.30 - 15 óra között), valamint az „Idősek Világnapja” ünnepségen október 2-án.

Megértő segítségüket előre is köszönjük.

**Tisztelettel: Nyugdíjasok Városi Egyesülete Sarkad Vezetősége**



## Verés egy félreértett szóért!?

Szeptember 21-én fiam a barátjával biciklizett a Bánát utcában. A Jókai utcánál lévő kocsmánál utolérte őt G.S., aki előzőleg félreértett egy szót, ami feldühítette. Amikor fiam megállt G.S. odament hozzá és kiabálva többször megütötte, majd a földön fekvő fiamat többször fejbe rúgta.

Ezúton szeretném megköszönni azoknak, akik mindent végignézték, de nem segítettek. Emberségből levizsgáztak előttem. Ennek ellenére azt kívánom, hogy ne kelljen a gyermekeiknek 13 évesen átélniük, hogy egy nagydarab ember megveri őket.

Annak a fiatalembernek szeretnék valóban köszönetet mondani, aki segített a földről felállnia, de sajnos ő már későn érkezett. Felhívom, hogy városunkban a felnőttek így elbánhatnak a fiatalokkal és senki sem védi meg őket. Közömbösen végig nézik. Példa rá az újságban egy hete leírt fiúval történt eset is.

A szülő nem verheti meg a gyermekét, törvény védi - nagyon helyesen - a családon belüli erőszaktól, de más megteheti? Vajon milyen büntetést kapnak az elkövetők?

A történetek azért írtam meg, hogy rámutassak egyesek már fényes nappal is megverhetik gyermekeinket. Kérdezem én, ne engedjük ezután sehová őket, ne engedjük ezután sehová őket, ne engedjük ezután sehová őket?

**Név és cím a szerkesztőségben**

## Rendőrségi hírek

### Éjszakai ellenőrző akció Sarkadon és körzetében

A Gyulai Rendőrkapitányság és a Sarkadi Rendőrkapitányság szeptember 23-án éjjel közös ellenőrző akciót tartott. Az éjjel előtt kezdődő és szombaton 7 órakor véget ért razzia során összesen 230 személyt igazoltattak a rendőrök a szórakozóhelyeken és a két kapitányság illetékességi területéhez tartozó utakon. Az ellenőrzés egy méhkeréki szórakozóhelyen kezdődött, majd a 33 rendőrből, rendőrorvosból, határőrökből álló, és két rendőrkutyával is megerősített csoport Sarkadkeresztúron és Gyulán is járt. A diszkók ellenőrzése során három éltek szabálysértési feljelentéssel a rendőrök, akik a már erősen ittas vendégeiket is kiszolgálták szeszes itallal. Így lerészegítés miatt kell feleniük. Az éjszaka folyamán az egyenruhások büncselekmény gyanúja miatt öt főt állítottak elő, egy személyt garázdaság miatt fogtak el, büntető feljelentést pedig öt ember ellen tettek. Közöttük volt, aki garázdsággal, volt, aki lopással, és volt olyan is, aki szerzői és szomszédos jogok megsértésével gyanúsítható. Ittas vezetés miatt egy sofőr ellen büntető-, míg két másik el-

len szabálysértési feljelentést tettek. Két esetben tapasztalták a rendőrök, hogy az ellenőrzött szórakozóhelyen fiatalokat is kiszolgálták szeszes itallal. Mindkét esetben szabálysértési feljelentést tettek. Az éjszaka folyamán helyszíni bírság kiszabására 7 esetben került sor, összesen 26.000,- Ft értékben.

A Sarkadi Rendőrkapitányság ezt követően szeptember 24-én szombaton késő este is ellenőrző akcióba kezdett. Este 10 órakor indult az az ifjúságvédelmi razzia, melyben 9 rendőr és a Sarkad Város Önkormányzata Gyámhivatalának két munkatársa is részt vett. Zsadányban, Biharugrán és Sarkadon három szórakozóhelyet vettek célba, és összesen 25 esetben tapasztalták azt, hogy fiatalokat szolgálták ki szeszesitallal. Csak Zsadányban húszszor történt ilyen. Ráadásul a presszókban, sörözőkben elég sok 13 és 15 év közötti fiatal is találkozott az ellenőrzést végzők. Ezeknél az eseteknél a gyámügyi szervek teszik meg a szükséges intézkedéseket.

**Szombati Andrea sajtóreferens BMRFK**

Oktober 7.

## A Megvilágosodás Napja

A „Megvilágosodás Napja” címmel kerékpáros propaganda akciót szervez a megye egész területére a Békés megyei Balesetmegelőzési Bizottság a balesetek megelőzésére 2005. október 7-én pénteken, melyhez a Sarkadi Városi Balesetmegelőzési Bizottság is csatlakozik.

Mint ahogy azt az elmúlt években most is lehetőséget teremtenek a kerékpárok világitó berendezéssel való felszereléséhez, illetve a meglévő és nem világitó megjavításához.

Sarkadon tehát ezen a napon az alábbiakban felsorolt üzletekben és szervizben 19 óráig kedvezményes áron

megvásárolhatók a világitó berendezések. A helyszínen lévő szerelők azokat díjmentesen felszerelik a kerékpárokra, illetve a meglévő és üzemképtelen berendezéseket megjavítják.

Szikra-Lux Vas-Műszaki Kereskedés, Kossuth u. 65. sz.

Kerékpár Szaküzlet, Vécsey u. 25. sz.

Twins Moped, Kossuth u. 14/3 sz.

A nap zárásaként figyelemfelhívó kerékpározásra hívják a sarkadiakat a város kerékpárújtára. Indulás 19.30 órakor a városi kapitányság elől, részvételi feltétel: működő világitó berendezés a kerékpáron



## Gyöngyösi-festmények a Képtárban

A Városi Képtárban (Kossuth u. 7.) megnyílt Gyöngyösi Károly művész tanár kiállítása. Megtekinthető október 14-ig, szerdai napokon 13 - 16 óráig. A képek megvásárolhatók. Kézpénzfizetés esetén 10 % kedvezmény, vagy 2-3 részletben is fizethető.



**Bartók Béla  
Művelődési Központ  
és Könyvtár****A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2005/2006 évi szakkörei és klubjai****Sakk szakkör**

Sok szeretettel várunk minden általános iskolást 1-8. osztályig. A szakkört Galambos János szakképzett sakkoktató tartja, heti egy alkalommal a művelődési központban. A szakkör díja: 2000 Ft/fő/hó.

**Ludus klub**

Olyan játékos kedvű férfiakat (fiúkat) várunk, akik nem szeretik a kocsmákat, de szívesen biliárdoznak, sakkoznak, dominóznak, ultiznak, beszélgetnek. A klubba a fiúk heti egy alkalommal a művelődési központban játszhatnak a régi olvasó körök mintájára. Díja: 1000 Ft/fő/hó.

**Pávakör**

A művelődési központ csoportjába várunk minden népdal szerető és éneklő asszonyt és férfit (lányt és fiút) aki közösségben érzi jól magát. A Pávakör ingyenes mindenki számára.

**Boszi Klub**

Kedves hölgyek (asszonyok, lányok)! Boszorkányos ügyességgel készíthetnek a klub tagjai hímzéseket, asztaldíszeket, ünnepi koszorúkat, üvegmatrica virágokat, különleges dísz-

tárgyakat és még ezer praktika otthonra. A klub díja az anyagfelhasználástól függő.

**Hajómodellező Klub**

Ügyes kezű fiúk! Építsétek meg álmaid hajóját (egyenlőre kicsiben). Felső tagozatos általános iskolás és középiskolás fiúk jelentkezését várjuk. A klub ingyenes mindenki számára.

**Jóga klub**

Önök nyugalomra, testmozgásra, lelki egészségre van szüksége! Jöjjön el jóga klubunkba! Megszűnnek mozgásszervi problémái, és kiegyensúlyozottá válik. Nőknek és férfiaknak 0-100 éves korig. Szeretettel várja Paulháber Júlia "Jóga a mindennapi életben" Egyesület oktatója. A klub díja létszámtól függő.

A szakkörök és klubok szeptember végén és október elején indulnak.

Jelentkezni lehet:

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Sarkad, Vár u. 2/b.

Telefon: 375-300 E-mail: [bmbkk@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:bmbkk@sarkadi-konyvtar.hu)

BBMKK

**Cukorbetegnek**

Egyesületünk nevében szeretnék köszönetet mondani Gerhardt Stengel úrnak a részünkre felajánlott és átadott adományért, melyet a szeptemberi egyesületi gyűlésünkön kiosztottunk.

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2005. október 12-én 16 órától tartjuk következő egyesületi gyűlésünket a Belvárosi Református Egyház otthonának ebédlőjében.

Kérem, aki a 2. típusú betegoktatáson szeretne részt venni, jelezze, mert a jelentkezések sorrendjében tudják elfogadni a szervezők részvételi szándékukat.

Egyesületi gyűlésünkön megbeszéljük a novemberi

Diabétesz Világnapi találkozóra történő jelentkezésünk és utazásunk részleteit.

Egyesületünk tagjai nagy örömmel fogadták a meglepetés ajándékot, melyet a készült képek is bizonyítanak.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukormérés is lesz.

Akik elmaradtak a tagdíjjal most is pótolhatják.

Major József az egyesület elnöke

**Meghívó****Dombon törik a diót... Őszi játszóház**

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Ideje: 2005. október 15. (szombat) 9 óra

Belépődíj: gyermekeknek 200,- Ft felnőtteknek 300,- Ft

Az őszi a termés betakarításának az ideje, régen a gyerekek a sok munka mellett nem jutott sok idő, de ők a szorgos felnőttek közelében játszottak. Őszi játszóházunkba olyan dalokkal, mondókkal, tevékenységgel várunk minden érdeklődőt, amelyek az őszi, a betakarítás, a szüret hangulatát idézik, sok-sok meglepetéssel. Senki sem tér haza üres kézzel!

Programok: Óvodások műsora

A Méhkeréki Nyisztor György Hagyományörző Táncscsoport fellépése

Szendvics, üdítő, sütemény

Apróságok vására

Játszóház:

- terítőkészítés (textilfestés)
- termékek készítése
- préselt növényekből kép-, képeslapkészítés
- természetbábok készítése

Ráczi Adrienn és a Moderntánc csoportjának fellépése

Meglepetések

Táncház

Mindenkit szeretettel várunk!

az 5. sz. Óvoda szülői munkaközössége, gyermekei és kollektívája

**Megnyitottuk!**

**100 FT-OS  
ÉS VEGYES  
KERESKEDEÉS**

Árpád fejedelem tér 8 sz. alatt  
(volt űngör íéle kereskedés helyén)

Vál asztékunkból

VÁRJUK KEDVES  
VÁSÁRLÓINKAT  
A RÉGI ÉS ÚJ  
ÜZLETÜNKBEN!

- ☛ műanyag
- ☛ háztartási - vegyi
- ☛ játék - ajándék
- ☛ papír - írószer
- ☛ csomagolt élelmiszer
- ☛ állat eledel stb

BIHAR U. 4. - RÉGI  
ÁRPÁD FEJEDELEM TÉR 8 - ÚJ

Nyitva tartás: H - P: 8-17-ig, szombat 8-12-ig,  
vasárnap zárva

*Germánék*

**Sárosi  
Vanessza**

6. éves



Ebből az alkalomból  
szívből köszönti:

Mami, Dédi és Űkmama

**Bujdosó Imre és  
Fazekas Mária**

**60.** házassági évfordulótok alkalmából szívből köszönt: lányotok, vejeitek, unokáitok, dédunokáitok, testvéreitek, és a sógorok

**EURO TURI**

a Bartók Béla  
Művelődési Köz-  
pontban 2005.  
október 5-én  
(szerda) 7.30-tól

**AKCIÓ!**  
Minden darab 200 Ft.

**Hitelközvetítés!**

- Lakásvásárlás, felújítási hitelek
- Köztisztviselői, közalkalmazotti hitelek
- Fészekrakó hitelek
- Otthonteremtő támogatás (Szoc. Pol.)
- Jövedelemvizsgálat nélkül jelzáloghitelek
- Személyi hitelek

**Hőgyes Julianna**  
T: 06-30/427-6748 Iroda: Hajdú u. 1/2

**Figyelem!  
Eladó!**

Az Anti úti gázcsereleplel  
villámvédelemmel  
ellátva eladó  
(telephelynek, raktározásra)

**Irányár:  
1.600.000 Ft**

Érd.: 06-30/925-52-79

**AKCIÓ!!!****ANGOL TURI**

2005. október 4-én  
(kedden) a Bartók Béla  
Művelődési Központ-  
ban 7.30-tól 11 óráig.

**Ruha:  
100,-Ft/db-tól**

**M e g n y í l t!****Csilla  
virágüzlet**

- alkalmi csokrok
- élő, szárazvirág- és selyemkoszorúk
- virágföld és egyéb kellékek kaphatók.

Verecs S. u. 36.  
T: 20/569-7569

**Hitel!**

Személyi kölcsön  
már  
minimálbértől.  
444.000,- Ft  
9901,- Ft/hó havi törlesztéssel.  
Hőgyes Julianna  
30/427-6748

**Legyen stílusa**

Stílus szépségszalon Virág u. 2. sz.  
Fodrász: 06/30-20-99-108 Solárium, masszázsa:  
Kozmetikus: 06/70-94-28-326 06/30-51-43-203  
Bejelentkezés telefonon!

**Sarkad Televízió**

Szeptember 30-i műsora

17.00 órától: A város képviselő-testületének sáros szeptemberi ülése

**ELADÓ.**

ELADÓ.

**Kicsi a bors...**

Citroen AX 1.1, igazi városi kisautó, szervízelve, szép állapotban 600 ezer forintért eladó.

Tel.: 70/2007666

**Sarkadi sportélet****Labdarúgás****Megyei II. osztályú bajnokság****Ez a gombóc verzió lett ...**

Telekgerendás - Sarkadi Kinizsi 8 : 1 (2 : 0)

Telekgerendás, 150 néző. vezette: Halma

Telekgerendás: Kiss - Nagy, Szász, Szarka (Restye), Tóth

**A bajnokság állása**

1. Füzesgyarmat	7	7	-	27:2	21 pont
2. Békéscabai MÁV	7	5	2	15:8	17
3. Kamut	7	5	1	17:8	16
4. Gádos	7	4	2	24:16	14
5. Csanádapáca	7	4	2	18:11	14
6. Csabacsüd	7	3	1	22:16	10
7. Telekgerendás	7	3	1	17:11	10
8. Nagyszénás	7	2	3	13:19	9
9. Sarkadi Kinizsi	7	2	2	7:18	8
10. Tarhos	7	2	1	12:13	7
11. Doboz	7	2	1	6:18	7
12. Csorvás	7	2	-	10:20	6
13. Okány	7	1	2	14:18	5
14. Kunágota	7	1	2	11:16	5
15. Körösladány	7	1	1	11:21	4
16. Medgyesegyháza	7	-	3	9:20	3

A. (Silló), Belicza Z., Belicza J., Hrabovszki J., Hrabovszki L., Pintér, Tóth L. (Sipiczki). Edző: Borgula János

Sarkad: Pataki - Buzgán, Szőke, Hajdú, Kocsis, Lakatos, Székely (Petrusán), Bende, Germán (Balla), Popuczka, Sarkadi. Edző: Kiss Tibor

**Kiállítás:** Buzgán (második sárga lap után) az 55. percben, Pataki (a játékvezető megsértéséért) a 67. percben.

**Gólszerző:** Hrabovszki J. a 12. percben, Belicza J. a 22., a 61. és a 72. percben, Belicza Z. a 67. percben, Sipiczki 80. percben és Pintér (11-esből) a 84. valamint a 87. percben illetve Kocsis az 52. percben.

**További eredmények:** Csanádapáca - Doboz 4 : 0, Gádos - Okány 4 : 3, Füzesgyarmat - Csabacsüd 2 : 0, Tarhos - Körösladány 2 : 0, Kamut - Békéscabai MÁV 2 : 2, Kunágota - Csorvás 3 : 2, Medgyesegyháza - Nagyszénás 0 : 2.

Ifjúsági mérkőzések:

Telekgerendás - Sarkadi Kinizsi 6 : 1

**További eredmények:** Csanádapáca - Doboz 2 : 1, Gádos - Okány 3 : 2, Füzesgyarmat - Csabacsüd 5 : 0, Tarhos - Körösladány 3 : 4, Kamut - Békéscabai MÁV 1 : 8, Kunágota - Csorvás 5 : 7, Medgyesegyháza - Nagyszénás 2 : 2.

**Hét végi program**

2005. szeptember 25. (vasárnap)

13.00 Sarkadi Kinizsi - Medgyesegyháza ifjúsági mérkőzés  
15.00 Sarkadi Kinizsi - Medgyesegyháza felnőtt mérkőzés



# Szüreti bál az "Andi"-ban

2005. október 8-án 19 órától

**Zene:** Lukács és zenekara

**Műsor:** Hastáncos lányok előadása

**Menü:** Bőség tál /Füles módra/

**Desszert:** Égő betyár batyu  
Egész este szőlőpréselés, mustkóstolás

**Tombola fődíj:** mikrohullámú sütő

**BELEPŐ: 2500.- FT /FŐ**  
Jegyek elővételben kaphatók az étteremben, vagy rendelhetők a

**30/301-3013** telefonon.

**CBA** élelmiszer  
áruház  
ajánlata!

Vasút utca 28. sz.  
(volt gumiraktár)

... és sok  
más  
egyéb!

Tomis kristály mosópor 5 kg	1399.-Ft
1 kg liszt	49.-Ft
Csemege uborka üveges	109.-Ft
Dobozos tej (2,8%)	99.-Ft
Trappista sajt	849.-Ft-tól
Kőbányai sör üveges	79.-Ft

**CBA étkezési jegy nálunk vásárolható**

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

*Ilyés József  
és felesége Ungor Julianna*

október 6-án ünneplik házasságkötésük

**60. évfordulóját.**

*Ez alkalomból szeretettel köszönti őket fiúk,  
menyüik, unokáik*

**A SABISZ Szövetkezet  
értékesítési kívánja a  
Sarkad, Malom u. 24-  
26. szám alatt lévő 185  
és 227 m<sup>2</sup> alapterületű,  
műhelyként funkcionáló  
ingatlan részeit.**

Érdeklődni lehet a  
**30/928-2735-ös**  
telefonon.

**TOKAI  
Ferencné**

október 2-án ünnepli  
**80** születésnapját.

Ebből az alkalomból  
szeretettel köszöntjük:  
**gyermekét, menyét, vejét,  
unokáit**

**SZILENCIUM**

**TEMETKÉZÉS**

SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

**GÉPJÁRMŰ**

Alfa Romeo 87-es évj. eladó.  
Iá.: 120.000Ft. T: 30/589-  
7880 és 30/320-1059

96-os Opel Corsa friss műsza-  
kival, extrákkal eladó. T: 70/  
459-0837

1.3 Wartburg eladó T: 30/  
468-4396

**ÁLLAT**

Féldisznó eladó. T: 271-543

Malac eladó S.keresztúri út  
48.

Malac eladó Magyar u. 57

2 db bikaborjú eladó Gyulai  
út 12.

Nagysúlyú hízó eladó T.  
276-142

Idei néma kacsákat vásárol-  
nák. T: 30/307-7910

**SZOLGÁLTATÁS**

Akciós redőny, relaxa, har-  
monikaajtó, szalagfüggöny,  
szűnyogháló, napellenző  
megrendelhető engedéllyel  
rendelkező vállalkozótól:  
Veress Ferenc u. 22. (Tisza  
Videotéka). T: 06-30/205-  
9968

Tölgy tűzifa eladó 1400.- Ft/q  
T: 06-30/512-1133 és 375-  
412

Száraz tölgy tűzifa 1500 Ft/q,  
fűstölni való fűrészpör Ma-  
gyar u 15/a. T.: 375-903

Redőny, harmonikaajtó, sza-  
lagfüggöny kedvező áron,  
garanciával, szakképzett sze-  
relőtől megrendelhető. T: 30/  
240-4492

Tölgy tűzifa 1500.- Ft/q, szén  
rendelhető 2000.- Ft/q  
Ságvári u 67. T: 20/357-  
8344

Tűzifa eladó 1400.- Ft/q  
kiszállítással. T: 30/286-  
7271

Akciós tűzifa T: 70/369-  
5148

Fűstölni való gatteras fűrészpör  
eladó Érd.: Bercsényi 3/  
a 16 óra után 30/383-3971

Gyors, korrekt hitelközvetít-  
és igény szerint több pénz-  
intézetnél. T: 30/249-7550

**TÁRSKERESŐ**

42 éves nő társat keres 55  
éves korig. T: 30/442-8561,  
du. 18 órától

**OKTATÁS**

Angol korrepetálás és nyelv-  
vizsgára felkészítés T: 70/  
360-2887

**MUNKA**

Kiskertembe karbantartó  
munkást keresek. T: 20/373-  
45-75

**INGATLAN**

A Tisztikertben 7200 m<sup>2</sup> föld  
eladó. Érd. T: 30/402-4376

Béke sétányon I. emeleti lakás  
eladó – érdeklődni lehet  
a 06/20-36-15-381-es tele-  
fonszámon.

Sarkadkeresztúron ház eladó.  
Érd.: 06/20/8861301

Keresztúri út 18. sz. alatti ház  
eladó bontási engedéllyel,  
szoc. pol. építkezésre. T: 271-  
733

Összkomfortos családi ház  
eladó Honvéd u. 11. T: 20/  
458-29-44

Ház eladó Bihar u. 23. T: 70/  
295-3032

Ház eladó Madár u. 7. T: 20/  
477-5922

Zöldfa u. 6 sz. ház eladó.  
Ugyanitt szekrény sor is. T:  
20/383-06-24

Azonnali beköltözéssel csa-  
ládi ház sürgősen eladó Ár-  
pád u. 6. alatt. Érd.: Jókai u.  
2. T: 270-950

3 ha szántó föld eladó Érd:  
Veress S. u. 24. T: 375-593

Ház eladó Bánát u. 46. Két-  
szobás cserelakás is érdekel.

Ház eladó S, Vécsey 6/a T:  
30/561-5268

3 szobás ház eladó Új u. 5. T:  
375-668

Családi ház 120 m<sup>2</sup>-es össz-  
komfortos, 675 m<sup>2</sup> fűthető  
fóliaházzal dupla beépíthe-  
tő telken eladó. Iá.: 15,5 M  
Ft T: 30/479-4965

2 szobás gázfűtéses ház azon-  
nali beköltözéssel sürgősen  
eladó S, Malom u. 4. T: 30/  
425-34-76

Ház eladó Ságvári u. 1. T: 30/  
218-8933 vagy 30/574-0207

Ház eladó Kossuth u. 53. Érd:  
30/901-85-74 vagy 06-68/  
418-898

**EGYÉB**

Automata mosógépek garanciával  
20e Ft-tól Buda u. 17.  
T: 20/556-8685

Wt 40 X típusú Honda moto-  
ros átemelő vízszivattyú és  
egy komplett lánghegesztő  
berendezés szállító kocsival  
eladó. T: 20/472-5360

Döngölőbéka bérelhető.  
T: 70/369-5148

Fehér borszőlőt veszek T:  
270-882

Tuják, örökzöldek, díszcser-  
jék termelői áron eladók. S,  
Ady E. 35. T: 270-520; 30/  
483-3260

Eladó kombi gyermekágy és  
autós gyermekülés (0-18 kg)  
Ady E. 28. T: 271-948 vagy  
30/361-1911

17-os monitor, Robi kapa,  
kerékpár eladó. T: 30/407-  
7991

Emelőháló felszerelések el-  
adók. T: 30/547-9548

Borszőlő eladó T: 20/204-  
8288

Új női kerékpár eladó Iá:  
10.000 Ft T: 375-401

Bontásból eladó 4 db  
120x150-es ablak redőnyrel,  
3 db kisablak (56 x 72 cm)  
valamint 3 db 25 tagos le-  
mezradiátor érd.: 70/365-  
8083

P I-es számítógép eladó T:  
30/906-9632

Ülőgarnitúra 4000-ért eladó.  
T: 270-733

**Megemlékezés**

**Megyeri Gábor**  
(volt Ady E. u. 54.sz.  
alatti lakos)  
halálának **1.** évfordulóján  
(október 2.) szeretettel emlé-  
kezünk:  
**feleséged, fiaid Gabi és Zsolti, menyeid, unokáid Eszter,  
Anikó, Gabika, Zsoltika és Balázs, és testvéreid.**

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,  
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott.  
Nélküled szomorú, üres a házunk,  
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.  
Te aki anyai szeretetet adtál,  
Te aki soha nem kértél, csak adtál.  
Te sohasem leszel halott,  
Szívünkben örökké élni fogsz.”

**Megemlékezés**

Fájó szívvel emléke-  
zünk  
**Matus Imre**  
(volt Kálvin utcai lakos)  
halálának **5.**  
évfordulójára.  
lánya, veje,  
unokái és a dédiki

**Köszönet**

Ezúton szeretnénk ki-  
fejezni köszönetünket  
a Közékeztetési In-  
tézmény munkatár-  
sainak az áldozat-  
kész, gyors és lelkiis-  
meretes munkájuk-  
ért.  
A gyászoló Ilyés család

HITELT SZERETNE? TANÁCSALAN?  
MIÉRT FIZETNE ÜGYINTÉZÉSI DÍJAT?  
Teljeskörű ingyenes ügyintézés  
Banki hitelek:  
- lakáshitelek 1,89 %-tól, építési hi-  
tel 4,75 %-tól  
(fészekrakó program, Szoc. pol. ügy-  
intézés, családon belüli kivásárlás,  
otthonteremtő hitelek)  
- értékbecsélt díj: 0 Ft  
- hitelbírálati díj: 0 Ft  
- folyósítási jutalék: 0 Ft  
Rendezze adósságait! Magas kama-  
tozású hitelek kiváltása!  
Szabadon felhasználható jelzálog  
kölcsönrel: 4,45 %  
Hívja mobilbankárunkat akár most!  
Béresné Berkics Edit  
T: 20/243-5617

**Síremlékkészítés**

- műkö  
- márvány  
- gránit  
termékek.  
**November 1-ig 10 %  
kedvezmény.**  
T: 30/502-1396  
70/587-1334

**Cserepes  
krizantém és  
árvácska sok színben  
KAPHATÓ.**

Veress S. u. 34. T: 375-930

**Árvai Tibor kertészete**

**Dr. Tóth István** ügyvéd  
ingatlan hirdetései:

Eladó a Sarkad, Veress Ferenc u. 29 szám alatti családi ház.

Eladó a Sarkad, Új u. 11. szám alatt, 2 szoba, összkomfortos családi ház.

Eladó a Sarkad, Sarkadkeresztúri út 47. szám alatt, 2 szobás, összkomfortos családi ház.

Eladó a Sarkad, Vasút u 21. fsz. 2 ajtószám alatt, 3 szoba, összkomfortos társasházi lakás.

Érdeklődni lehet: Dr. Tóth István ügyvéd 5720 Sarkad, Szalontai u. 9.  
Tel: 66/375-408; 06-30/98-39-213

**ÚJ HELYEN A  
HIRDETÉSFELVÉTEL**

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a  
Gratiz lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően 2005.  
április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban ha-  
nem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási  
időben. A helyi lapba csak hétfőn és kedden 15 óráig!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-  
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

**STV** A Sarkad TV képességének  
hirdetési díja:  
300 Ft. soronként



**SARKAD  
VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefon-száma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374